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Curso Asignatura Eje

4° MATEMATICA NUMEROS Y OPERACIONES

GUIA DE APRENDIZAJE N° 28 “LA DIVISION”
Segundo Semestre 2020

Nombre: Curso:

Instrucciones:
e Recuerda tener tu estuche y libros antes de trabajar.
e Desarrolla la guia en un lugar tranquilo y sin distracciones.
e Lee atentamente y marca la alternativa correcta.

1. ¢Cudl es la multiplicacién asociada a la division 93 : 3 = 317
a) 313

b) 333

c) 933

d) 93«31

2. ¢Qué division esta representada en la imagen?

a)72:3=24
b) 62: 4 =34
c) 72:2=51 II
d)55:3=24

3. ¢ Cual division es incorrecta?

a) 49:1=49
b) 12:6=2
c) 49:7=6
d 12:4=3

4. ¢Cual de las siguientes representaciones corresponde a la division 24 : 2 = 12?

a) | (8 C)
I)l. 1)UL .
3 (Pl P — TPl
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5. ¢Cual de las siguientes multiplicaciones permite comprobar el resultado de la division?
a) 65

b) 5+ 30 30:5=6

c) 306

d) 30«11

6. ¢Cual es el cociente de 42 : 6?
a) 5
b) 6

c) 7
d) 8

7. ¢Qué division esta representada en la imagen?

a) 50:5=12
b) 60:6=12
c) 60:5=12

d) 53:5=10

8. ¢Cual de las multiplicaciones permite comprobar el resultado de la siguiente division?

a) 246

b) 4-24 24 :6=4
c) 4+6
d 24-10

9. ¢Cual de las siguientes representaciones corresponde a la division 63 : 3 = 21?

a) C)
1110l 100
(P E TP
) ()

10.¢ Cual division es correcta?

a) 25:1=25
b) 48:6=10
c) 50:7=6
d 42:4=3
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11.;Cuél es el cociente de 20 : 5?

a) 4
b) 5
c) 6
d)7

12.¢Qué division esta representada en la imagen?

a) 60:2=32
b) 66:2 =33
C) 34:2=48
d) 93:9=33

13.¢ Cual es el cociente de 72 : 9?

a)
b)
c)
d)

o0 ~N O Ol

14. ¢ Cual de las siguientes multiplicaciones permite comprobar el resultado de la division?

a) 34

b) 5+12 12:3=4
c) 123

d) 36«14

15. ¢ Cual de las siguientes representaciones corresponde a la divisién 84 : 2 = 42?

a) )
I1)l. L)L) .
3 (Pl P — TP
m) [

16.¢Cual es el cociente de 49 : 7?

a) 5
b) 6
c) 7
d) 8



